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Die LS telcom AG ist weltweit führender Anbieter von Technologien und Beratungsdienstleistungen für die effiziente Nutzung des 

Funkspektrums in allen Funkdiensten. In einer zunehmend digital vernetzten Welt stellen wir sicher, dass alle Frequenznutzer 

maximal von Funkdiensten profitieren. Wir optimieren die Frequenzverwaltung und -nutzung in allen einschlägigen Märkten und 

ermöglichen neue Geschäftsmodelle in kritischer Kommunikation auf Basis des Internets der Dinge (IoT). 

Contract Manager – Schwerpunkt internationale Verträge (m/w/d) 

 
Ihre Arbeit macht unsere internationalen Projekte möglich: Sie bereiten Verträge aus Ausschreibungen verhandlungsfähig auf 

und sichern zentrale Positionen ab. Dabei arbeiten Sie eng mit Vertrieb, Management und Legal zusammen und bringen 

Vereinbarungen zu tragfähigen Abschlüssen. 

Ihre Aufgaben 

▪ Internationale Kundenverträge im Ausschreibungsumfeld (Public Sector) auch außerhalb des deutschen Rechtsrahmens 

prüfen, überarbeiten und verhandeln (in Zusammenarbeit mit dem Hausjuristen, internen Stakeholdern und externen 

lokalen Juristen) 

▪ Vertragsrisiken identifizieren und priorisieren; zentrale Vertragspositionen konsequent vertreten und absichern 

▪ Standardvertragsdokumente und Spezialvereinbarungen (z. B. Kooperationen, konzerninterne Unterbeauftragungen) 

entwerfen, pflegen und bei Bedarf weiterentwickeln 

▪ Führungsebene/Management in vertragsrelevanten Fragestellungen beraten; Schnittstelle zu Compliance/Corporate 

Governance bei Bedarf 

▪ Vertrieb vertragsbezogen unterstützen (Angebotsprozess, Verhandlungsstrategie) 

Ihre Qualifikation 

▪ Abgeschlossenes Hochschulstudium oder vergleichbare Qualifikation, gerne auch mit juristischem Hintergrund 

▪ Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung im Contract Management, idealerweise im internationalen Umfeld 

▪ Verhandlungsstärke sowie pragmatische, lösungsorientierte Arbeitsweise  

▪ Interkulturelle Kompetenz und vertragssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

▪ Starkes Interesse und Freude daran, internationale Rechts- und Vertragsrahmen zu verstehen und in vertragliche 

Lösungen zu übersetzen – Vorkenntnisse sind von Vorteil 

▪ Geübter, verantwortungsvoller Einsatz von KI als Arbeitswerkzeug im Contract Management 

Das bieten wir Ihnen 

▪ Abwechslungsreiches, anspruchsvolles und interessantes Aufgabengebiet 

▪ Kollegiales und hochprofessionelles Team in einem modernen, internationalen Arbeitsumfeld  

▪ Eine gesunde Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten 

▪ Karrieremöglichkeiten hier in Deutschland oder in unseren weltweiten Niederlassungen 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Sollten Sie nicht alle genannten Qualifikationen oder Aufgaben erfüllen, freuen wir uns dennoch über Ihre Bewerbung. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins sowie Ihre Gehaltsvorstellung per 

E-Mail an Career@LStelcom.com. Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen möglichst in einer PDF Datei zu. Für einen 

ersten vertraulichen Kontakt steht Ihnen Jana Velten unter Tel. 07227 9535 704 zur Verfügung. 


